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１ ｢始め｣ の合図があるまで, このページ以外のところを見てはいけません｡

２ 問題は３ページです｡ 解答用紙は１枚です｡

３ ｢始め｣ の合図があったら, まず解答用紙に受験番号, 氏名と小学校名を記入しな

さい｡

４ 答えは, 必ず解答用紙に記入しなさい｡

５ 印刷がはっきりしなくて読めないときは, だまって手をあげなさい｡

問題内容や答案作成上の質問は認めません｡

６ ｢やめ｣ の合図があったら, すぐ鉛筆を置き, 解答用紙だけを裏返しにして,

机の上におきなさい｡



� 次の①～⑩にあてはまる数を求めなさい｡� １２３４＋７６７＝ ①� １.２５×１０.４＝ ②� ７４－８×６＝ ③� ８９４÷２３＝３８.８あまり ④� ７
１６

＋
２
３
＝ ⑤� １５＋ (９６－１２×７)÷３＝ ⑥� １５５ページの問題集を１日に２０ページずつ進めると ⑦ 日目に

終わります｡� ６％の食塩水４００ｇと９％の食塩水２００ｇを混ぜると, ⑧ ％の

食塩水になります｡� ある仕事を仕上げるのにＡさんだけでは１５日, Ｂさんだけでは１０日かかり

ます｡ この仕事を２人で仕上げると, ⑨ 日かかります｡�� 縦と横の長さの比が３：５で, まわりの長さが４８㎝の長方形の面積は
⑩ ㎝２です｡� ０, １, ２, ３の４枚の数字が書かれてあるカードがあります｡ ①～③にあては

まる数を求めなさい｡� この中から３枚を取り出して並べ,３桁の整数を作ると, ① 通りできます｡� ４枚のカードを並べて４桁の整数を作ると偶数は, ② 通りです｡� ４枚のカードを並べて４桁の整数を作るとき,最も小さい整数は, ③ です｡���
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� １辺が２㎝の立方体を, 右の図のように面と面がぴったりと合うように重ねて,

立体を作りました｡ これについて, ①～③にあてはまる数を求めなさい｡� 立方体は, ① 個あります｡� この立体の体積は, ② ㎝３です｡� この立体の表面積は, ③ ㎝２です｡� 次の①～⑤にあてはまる数を求めなさい｡� 右の図で

アの角度は, ① 度です｡

イの角度は, ② 度です｡� 秒速２ｍの速さは分速 ③ ｍです｡ また, 時速 ④ ㎞です｡� 右の図のかげをつけた部分の面積は ⑤ ㎝２です｡

円周率は３.１４として求めなさい｡
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� ある決まりにしたがって, 次のように数を並べました｡ ①, ②にあてはまる数を

求めなさい｡

１, ５, ９, １３, １７, …� 左から１０番目の数は, ① です｡� ５３は左から数えて ② 番目です｡� 図のような, ごばんの目の形をした道があります｡ ①, ②にあてはまる数を求め

なさい｡� Ａ地点からＢ地点まで最も短い道のりで行く行き方は, ① 通りです｡� Ａ地点からＣ地点を必ず通りＢ地点まで行くときの最も短い道のりで行く行き

方は, ② 通りです｡
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